В нескольких десятках километров от Екатеринбурга на огромной территории раскинулся природный парк «Бажовские места», названный в честь писателя Павла Бажова. Одним из самых живописных мест этой территории стало озеро Тальков Камень. Водоем образовался как следствие деятельности человека. Озеро окружено хвойным лесом.

Камень Озеро Тальков находится тальковом месторождении, отсюда и получило свое название. Сысерский завод по добыче талька был впервые выстроен на Урале. Добыча талька происходила несколько десятков лет, до переориентации на новое месторождение. Работа на карьере велась до начала 20 в, пока глубина каменного карьера не глубинных вод. Co временем воды **достигла** каменные глыбы и образовалось озеро. Спустя несколько лет озеро Тальков Камень получило лесятков природного памятника.

- Глубина водоема достигает 30 м, что способствует неизменно холодной температуре воды. Дно в буквальном смысле застелено хвойными деревьями. Границы озера Тальков Камень придают ему форму многоугольника. Самое длинное расстояние между двумя берегами достигает 70 м.
- В озере Тальков Камень отсутствует течение, но, несмотря на это, вода достаточно прозрачная и чистая. Зеленоватый оттенок воды живописно сочетается с окружающими соснами.
- Подойти близко к озеру можно только в специально отведенном месте с северной стороны. Вокруг водоема размещены каменные кручи, покрытые тальком.

